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2. Ergänze zum nächsten Zehner.
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Rechne mit Überschreitung.
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Note:
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 8  Nashörner





Achtung ! MINUS Nashörner





Vorsicht ! MINUS
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11  Elefanten





4.  Im  Zoo





Auf  dem  Bild  kannst  du  nicht


alle  Nashörner,  Elefanten  und


Zebras  sehen, die es im Zoo gibt.








Setze  die  richtigen  Zahlen  ein !


___  Elefanten  sind  noch  im  Elefantenhaus.


Insgesamt  gibt  es  20 Zebras.  ____ müssen  in einem  anderen  Teil  des  Geheges  sein.


___  Nashörner  haben  sich  versteckt.
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